



**SERVIÇO MUNICIPAL DE ÁGUA E ESGOTOS – SEMAE**  
**CONCURSO PÚBLICO Nº 01/2016**

**EDITAL Nº 07/2016 – RETIFICAÇÃO DOS PROGRAMAS E REFERENCIAS**

O Diretor Geral do SEMAE, Gilberto Fernandes Millão, no uso de suas atribuições legais, torna público o presente Edital, informando o que segue:

1. No PROGRAMA E REFERENCIAS para o cargo de **Técnico Ambiental**, altera-se nas **LEIS FEDERAIS** a referências abaixo:

**Onde se lê:**

4. Lei Federal nº 9.433/07.

**Leia-se:**

4. Lei Federal nº 9.433/97.

São Leopoldo, 31 de outubro de 2016.

**Gilberto Fernandes Millão**  
**Diretor Geral do SEMAE**